

主持人曹可凡 迷上演戏求蜕变

近来他成了电影红人,新片将携手“精灵王子”

提起曹可凡,大家一定会想到他的荧屏主持形象。不过,这位已经到了知天命年龄的上海重量级主持人,现在却自封了一个“影坛新人”的身份。原来,从当年张艺谋执导的《金陵十三钗》中首次贡献银幕形象“孟先生”后,他就爱上了电影这个行当。在日前闭幕的上海国际电影节上,闭幕影片《上海王》中,他又一鸣惊人,饰演辅佐三代“上海王”的“洪门师爷”。记者近日采访到了曹可凡,获悉他的第三部影片将实现三级跳,携手“魔戒三部曲”里的“精灵王子”奥兰多·布鲁姆,挑战英文大片《极智追击:龙凤劫》。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



电影《上海王》中的曹可凡

最新形象:慈眉善目的辣手师爷

谈及和最新影片《上海王》的渊源,曹可凡透露:“还是2006年《加油好男儿》在上海录制的时候,当年有个环节是在浦江饭店进行密室考问,我在密室里提问,选手在门外回答。恰巧胡雪桦导演来探班,一看到这个场景就说,想拍虹影的小说《上海王》,找我演师爷。没想到一直到2014年才开始拍。”

作为2016上海国际电影节的闭幕电影,海派风味十足

的《上海王》改编自著名作家虹影的同名小说,以上世纪30年代上海滩洪门的故事为背景,讲述了传奇女子筱月桂在成长为“上海王”道路上的爱恨情仇。其中,曹可凡饰演的师爷乃是“上海王”的左膀右臂。导演胡雪桦打造了一个独一无二的师爷。传统印象里绍兴师爷都是瘦的,但胡导想打破定向思维——这位师爷虽然心狠手辣、老谋深算,但看起来却慈眉善目。

新片之约:将和“精灵王子”合作

在采访中,曹可凡还意外透露,接下来他的大银幕作品《极智追击:龙凤劫》,视角将转向作为国际大都市的现代上海,他更会联手“精灵王子”奥兰多·布鲁姆。

据悉,即将于10月在上海开拍的《极智追击:龙凤劫》起用国际制作班底,由曾打造《逃之夭夭》《祖鲁》等影片的法国导演吉

勒莫·塞勒执导,讲述了几位身怀绝技的精英在护送神秘国宝出国参展时发生的惊险故事。

“这是我第二次拍英文片,主要的台词都是特别长的英文。”曹可凡笑称。此外,至于新片的角色设定和强大阵容,他谦虚地表示,二度与好莱坞大腕“过招”,自己还是“取经”为主,“对手这么棒,希望自己也能跟上!”

● ● ● 相关新闻

曹可凡自称“表演小学生”

这几年,曹可凡似乎有点忙。除了主持文化名人访谈节目《可凡倾听》,“触电”演戏,去年他还写作出版了家族史书《蠡园惊梦》,身份变得更多元起来。

对此,曹可凡坦言,主持依然是自己重要的主业,生活的一部分,但在主持生涯即将迎来30年的大关,他也希望能完成自己的“第二次蜕变”,“第一次蜕变是从医生转行成了主持人,现在表演是我的终极梦想,我喜欢去做一些我过去没有做过的事

情。”他谦虚地表示,“《十三钗》真正让我感受到表演的严肃性,真正开始喜欢表演。”

当然,自称“表演小学生”的曹可凡也有自己的目标。他透露,希望跳出外界对自己的理解,诠释一些角色性格反差较大的作品,“我之前在一部电影里演了一个江南小镇医院里的无赖,具体的信息还不能透露,但我高兴的是,演完之后,导演告诉我所有的戏份都很好,跟原来大家看到的曹可凡不一样。”

▶ 影视播报

告别高仓健 吴宇森版《追捕》开拍



吴宇森版《追捕》主创人员合影

快报讯 (记者 郑文静)高仓健和中野良子主演的电影《追捕》曾在中国上映时掀起热潮,至今还是不少影迷心中的经典。这部电影是由日本出版商德间书店的作者西村寿行的原著小说《涉过愤怒的河》改编,近些年数度传出将再次搬上大银幕的消息,但一直未能实现。直到昨天,由寰亚电影投资及发行的吴宇森导演最新作品《追捕》在日本大阪正式开机,才证实了这一经典将被翻拍。记者获悉,吴宇森版《追捕》制作成本约4000万美元,预计十月杀青,由张涵予、福山雅治、河智苑、戚薇主演,同时亦邀请了日本艺能界不少资深及新晋的实力演员参与演出,包括国村隼、樱庭奈奈美、池内博之、竹中直

人、日本名模TAO及仓田保昭等。幕后团队亦同样强劲,有日本首席美术大师种田阳平担任电影美术总监,石坂拓郎担任摄影指导,有望完美呈现出吴氏暴力美学风格。

电影讲述正直的国际律师杜秋(张涵予)在自己的惜别晚会后,突然被指控杀害他的女同事,辣手神探矢村聪(福山雅治)奉命追捕杜秋,多次掌握到杜秋的行动,但却被杜秋逃脱,不甘心之外也暗暗佩服杜秋的机智,同时也对命案的证据产生怀疑,开始思考杜秋被陷害的可能性,于是二人协力寻找真相。戏中张涵予与福山雅治有着大量对手戏,二人对此合作均表示相当期待。电影预计将于2018年春天上映。

《冰川时代5》确定引进中国

快报讯 (记者 郑文静)作为全球最受欢迎的好莱坞动画系列之一,二十世纪福克斯出品的《冰川时代》曾宣布2016年将会推出第5部续集《冰川时代5:星际碰撞》。昨天,现代快报记者得到最新消息,这部电影已经确定引进中国,将于暑期档8月23日上映。

《冰川时代》系列前四部全球总票房高达28亿美金,尤其最后两部票房均超过8亿美金,几乎俘获了全世界各年龄段的观众,不仅仅是小孩喜欢,大人也爱看。片中松鼠奎特、猛犸象

曼尼、剑齿虎迪亚哥、树懒希德这些生活在冰川大陆上的动物们都是家喻户晓的动画明星。特别是松鼠到底能不能吃上那颗松果,几乎成了全球影迷都关注的话题。

据悉,《冰川时代5》中松鼠奎特将为了追松果闯入太空,偶然引发了宇宙事件,改变并威胁着冰川萌物们生活的世界。为了拯救自己,话唠树懒希德、猛犸象曼尼、剑齿虎迪亚哥,以及别的动物群族必须离开家园,踏上了他们充满喜剧色彩的冒险旅程。




全家用移动 共享大实惠

一马当先

好品质 更信赖

100M极光宽带 飞速体验
网络更稳 品质保障

* 江苏省电信套餐100M或当地营业厅。

一步到位

手机 宽带 电视

198元 = 100M极光宽带 + 3GB流量
+ 4K超高清电视 + 500分钟语音

一家全包

一人付费全家共享

一个套餐全家用
家庭网 尽情打

 惠享品质
和家互联



